

Udruga „Delta“

GODIŠNJI PLAN RADA ZA 2024. GODINU

Godišnji plan rada za 2024. godinu usvojen je na sjednici Skupštine Udruge „Delta“ 21. 12. 2023.

UVODNO: O „Delti“

Puni naziv organizacije: Udruga „Delta“

Skraćeni naziv organizacije: „Delta“

Adresa sjedišta: Blaža Polića 2/4, 51000 Rijeka

Vizija: Odgovorni, solidarni i proaktivni mladi u društvu koje ih čuje, uvažava i podržava.

Misija: Pružamo podršku u razvoju potencijala i vještina mladih i provedbi njihovih ideja. Osnažujemo osobe koje rade s mladima i zalažemo se za poboljšanje položaja i uloge mladih u društvu.

Ciljevi: osnaživanje građana, građanskih inicijativa i udruga građana radi jačanja njihovog utjecaja na društvene procese te aktivnog sudjelovanja u procesima donošenja odluka kao i doprinos volonterstvu i razvoju demokratskog i civilnog društva. Nadalje, cilj Udruge je i pružanje podrške u zaštiti ljudskih prava i sloboda, cjeloživotnog učenja te međusektorske suradnje. Osim navedenih ciljeva, promiče se i razvoj neprofitnog poduzetništva te suvremena kultura i umjetnost.

Glavna područja djelovanja

Demokratska politička kultura; obrazovanje, znanost i istraživanje; ljudska prava; kultura i umjetnost; gospodarstvo; održivi razvoj; međunarodna suradnja.

Vrijednosti: solidarnost, jednake mogućnosti, uključivost, prijateljstvo, uvažavanje posebnosti, proaktivnost, empatičnost, odgovornost, otvorenost, transparentnost, ljudska prava.

Operativni plan Udruge „Delta“ za 2023. godinu: [poveznica](#).

CILJEVI I AKTIVNOSTI

U 2024. godini Delta će djelovati prema područjima važećeg strateškog plana:

1. Rad s mladima (*youth work*);
2. Građanski odgoj i obrazovanje;
3. Društvena i politička participacija mladih.

U svrhu ostvarenja navedenog, „Delta“ će u 2024. provoditi projekte i aktivnosti navedene u Operativnom planu.

OPERATIVNI PLAN UDRUGE DELTA ZA 2023.GODINU												
PROJEKT	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
Erasmus+ (KA154) - "(SU)DJELUJEM - vijeće učenika i učenica u demokratskoj školi" (nositeljica)												
Događanje „(Su)djelujem – vijeće učenika za demokratsku školu“												
Suradnja s grupom mladih												
Vođenje i promidžba projekta, razvoj nastavka projekta												
Erasmus+ (KA154) - "Grad po mjeRI mladih" (partnerica, nositelj Grad Rijeka)												
Kreiraj!												
Postani kulturna_na! – napiši projekt, riješi problem												
Europski tjedan mladih u gostima												
Hackathon Rijeka 2030												
Je li Rijeka grad po mjeri mladih?												

Institucionalna potpora – Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva (nositeljica)												
Provedba planiranih projekata												
Organizacijski razvoj (edukacije zaposlenica, osnaživanje izvršnog tima, izrada protokola za osiguravanje održivosti...)												
SDUDM – Centar za mlade RI Connect (partnerica, nositelji Centar tehničke kulture Rijeka)												
Grupne radionice za razvoj mladih osoba												
Istraživanje o potrebama mladih u lokalnoj zajednici												
Radionice strukturiranog dijaloga												
Obilježavanje važnih datuma												
Jačanje kapaciteta zaposlenika/ca												
SDUDM – Izbori se (nositeljica)												
Trening „Strukturirani savjeti“ i provedba strukturiranog dijaloga												
Edukacija „Youth work za 5!“												
Akcija za 5! (Križevci, Opatija, Rijeka)												
Upravljanje projektom i promidžba												
Impact4values – Borba za pravo na participaciju i reprezentativnost (partnerica, nositelji MMH)												
Lokalna javna događanja												
Zagovaračke aktivnosti												
Primorsko-goranska županija – Vijeća učenika u zajednici (nositeljica)												
Edukativni program za vijeća učenika												
Javno događanje												
Erasmus+ (KA154) – Prvi put biram i sudjelujem (nositeljica)												

Razvoj kurikula neformalnog programa, radionice u školama i aktivnosti sudjelovanja mladih „Prvi put biram i sudjelujem“													
Događanja strukturiranog dijaloga „Mladi i politika“ i „Mladi i izbori“													
„Biram sa 16“ – dijalog s mladima i kampanja													
Upravljanje projektom i promidžba													
Erasmus+ (KA154) – Hajde reci što 2 (partnerica Gradu Kastvu)													
Kava s gradonačelnikom „Hajde reci što (ti smeta)“													
Trening za članove i članice Savjeta mladih													
Trening za članove i članice Vijeća učenika													
Ispitivanje potreba mladih													
Studijsko putovanje u Pazin													
Strukturirani dijalog „Hajde reci što (želiš)“													
Radni sastanci s gradskom upravom													
Erasmus+ (KA154) – Uključivanje mladih – kako dalje? (partnerica Info zoni)													
Konzultacijski susreti – praćenje provedbe Zakona o savjetima mladih i mapiranje različitih modela uključivanja mladih u procese donošenja odluka													
Preporuke za uključivanje mladih													

Radionice, istraživanje i organizacija događanja												
Aktivnosti neovisne o projektima prema Statutu (pružanje navedenih usluga)												
Prijava novih projekata												
Erasmus+ (KA154, KA220, KA210)												
SDUDM												
MZO												
Suradnja sa Sveučilištem u Rijeci												
Mentoriranje studenata/ica												
Radionica "Od ideje do projekta"												
Razvoj aktivnosti u području učenja zalaganjem u zajednici prema aktivnostima projekta „SLUSIK“												
Organizacijski razvoj i sektorska suradnja												
Operativno i strateško planiranje												
Edukacije za zaposlenice (Social Innovation and Management Programme, Akademija poslovnih vještina)												

Planirane aktivnosti provesti će zaposlenice Udruge "Delta":

- Maša Cek, izvršna direktorica
- Ema Žufić, izvršna direktorica
- Sara Sušan, projektna voditeljica

Planirana sredstva za provedbu aktivnosti prema financijskom planu iznose 115.200,00 €

Za Udrugu „Delta“
 Maja Staraj, predsjednica

FINANCIJSKI PLAN ZA 2024. GODINU

Plan prihoda i rashoda

PRIHODI				
Konto	Program/Izvor	Donator/PT	Naziv podrške	Iznos
3532	Erasmus+ (KA154)	Agencija za mobilnost i programe EU	(Su)djelujem - vijeće učenika i učenica u demokratskoj školi	8.000,00 €
3532	Erasmus+ (KA154)	Agencija za mobilnost i programe EU	Grad po mjeRI mladih	18.200,00 €
3531	Nacionalni izvor financiranja	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	Institucionalna podrška	28.030,00 €
3511	Nacionalni izvor financiranja	Središnji državni ured za demografiju i mlade	Centar za mlade RI Connect	2.600,00 €
3511	Nacionalni izvor financiranja	Središnji državni ured za demografiju i mlade	Izbori se	13.200,00 €
3512	Jedinica lokalne samouprave	Grad Rijeka	Izbori se - sufinanciranje "Akcije za 5!"	3.400,00 €
3512	Jedinica lokalne samouprave	Grad Opatija	Izbori se - sufinanciranje "Akcije za 5!"	670,00 €
3521	Impact4Values	Zaklada Solidarna	Borba za pravo na participaciju i reprezentativnost	750,00 €
3512	Jedinica područne (regionalne) samouprave	Primorsko-goranska županija	Vijeća učenika u zajednici	650,00 €
3532	Erasmus+ (KA154)	Agencija za mobilnost i programe EU	Prvi put biram i sudjelujem	30.000,00 €
3532	Erasmus+ (KA154)	Agencija za mobilnost i programe EU	Hajde reci što 2	4.800,00 €
3532	Erasmus+ (KA154)	Agencija za mobilnost i programe EU	Uključivanje mladih - kako dalje?	3.900,00 €
3112	Prihodi od pružanja usluga	Vlastita sredstva	Održavanje radionica i organizacija događanja	1.000,00 €
				115.200,00 €

RASHODI

Konto	Skupine rashoda	Opis rashoda	Iznos	
41	Rashodi za radnice	(plaće, doprinosi, ostali rashodi radnika)	4 osobe na puno radno vrijeme	69.400,00 €
42	Materijalni rashodi	(putni troškovi, naknade volonterima, honorari, intelektualne usluge, ugovori o uslugama, ured, režije, reprezentacija, članarine, uredska oprema, informatička oprema, troškovi vidljivosti i ostali nespomenuti materijalni troškovi)		33.440,00 €
44	Financijski rashodi	(bankarske usluge, usluge platnog prometa, tečajne razlike)		360,00 €
45	Donacije	(prijenos partnerima za projekt "Prvi put biram i sudjelujem")		12.000,00 €
46	Ostali rashodi			-
				115.200,00 €

SAŽETAK

Preneseno iz 2023.	0,00 €
Prihodi 2024.	115.200,00 €
Rashodi 2024.	115.200,00 €
Rezultat na dan 31. 12. 2024.	0,00 €

Plan zaduživanja i otplata

U 2024. ne planira se ostvarivanje primitaka od zaduživanja temeljem primljenih kredita i zajmova, primitaka od prodaje vrijednosnih papira, dionica i udjela u glavnici, primitaka od povrata glavnice danih zajmova niti izdataka od danih zajmova, ulaganja u vrijednosne papire, dionice i udjele u glavnici te otplata glavnice primljenih kredita i zajmova.

Usvojila Skupština: 21. 12. 2023.
Predsjednica: Maja Staraj

Bilješke uz financijski plan 2024.

Prihodi

1. „(Su)djelujem – vijeće učenika i učenica u demokratskoj školi“ nastavlja se provoditi u 2024. Projekt se financira iz programa Erasmus+ (KA154), a Delta je nositeljica projekta.
2. Projekt „Grad po mjeRI mladih“ se također nastavlja provoditi do kraja 2024. godine. Projekt se financira iz programa Erasmus+ (KA154), nositelj je Grad Rijeka, a Delta je uz CTK partnerska organizacija na projektu.
3. Delta će u 2024. biti korisnica institucionalne podrške za stabilizaciju i/ili razvoj udruga u području demokratizacije i društvenog razvoja u RH za što sredstva osigurava Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva.
4. U 2024. Delta će biti partnerska organizacija Centru tehničke kulture Rijeka u projektu „Centar za mlade RI Connect“. Projekt financira Središnji državni ured za demografiju i mlade.
5. Delta će u 2024. biti nositeljica projekta „Izbori se“, kojeg financira Središnji državni ured za demografiju i mlade. U okviru projekta održat će se program „Akcija za 5!“ u tri partnerska grada, za što gradovi Rijeka i Opatija osiguravaju sufinanciranje Delti.
6. U okviru programa Impact4values Europske unije Mreža mladih Hrvatske će provesti projekt „Borba za pravo na participaciju i reprezentativnost“ na kojem će Delta biti jedna od 4 partnerske organizacije.
7. U 2024. se predviđa provedba programa „Vijeća učenika u zajednici“ za koji Delta već dvije godine ostvaruje uspješnu suradnju s Upravnim odjelom za socijalnu politiku i mlade Primorsko-goranske županije.
8. U siječnju 2024. započinje provedba dvogodišnjeg projekta „Prvi put biram i sudjelujem“ koji će Delta provoditi s Gongom u okviru programa Erasmus+ (KA154).
9. U siječnju 2024. započinje provedba projekta „Hajde reci što 2“ u okviru programa Erasmus+ (KA154), na kojem će Delta biti partnerica Gradu Kastvu u nastavku zajedničke suradnje na projektu „Hajde reci što“.
10. U svibnju 2024. započinje provedba projekta „Uključivanje mladih – kako dalje?“, kojeg će provoditi Info zona s Deltom i drugim partnerima u okviru programa Erasmus+ (KA154).
11. Naveden je očekivani prihod od pružanja usluga (održavanje radionica i organizacija događanja).

Rashodi

1. Plaće radnica odnose se na 4 djelatnice na puno radno vrijeme. Planirano je novo zapošljavanje.
2. Materijalni troškovi odnose se sve troškove nužne za provođenje aktivnosti i na održavanje prostora i materijala za rad (režije, uredski materijali i oprema, informatička oprema).
3. Financijski rashodi odnose se na bankovne troškove koji se pretežito sastoje od naknade za održavanje računa i naknade za bankovne transakcije.
4. Donacije se odnose na prijenos sredstava partnerima u sklopu projekta „Prvi put biram i sudjelujem“ u kojem je Delta organizacija nositeljica.